

13位优秀女科技工作者座谈会上畅所欲言

# 凝聚科技“她”力量 展现时代新作为

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉) 在第115个国际三八妇女节来临之际,3月4日,以“凝聚科技她力量 展现时代新作为”为主题的菏泽市女科技工作者座谈会成功举办。座谈会旨在搭建交流平台,分享女性科技创新成果,探讨女性在科技发展中的机遇与挑战,共同为推进我市科技事业高质量发展建言献策。

座谈会现场,气氛热烈而庄重。来自生物医药、牡丹研发、智能信息等领域的13位优秀女科技工作者齐聚一堂,共谋科技创新发展之路。

作为科技创新的中坚力量,女科技工作者既是见证者,更是参与者、推动者。菏泽学院副教授康晓飞讲述了她和团队在培育牡丹、芍药新品种,以及瞄准菏泽牡丹产业特色、赋能牡丹产业高精深发展等方面的科研历程。“我们不仅可以在教室里教书,同样能在实验室中开展深入研究,更能亲自踏入车间进行实践探索。”康晓飞表示,科技的力量是无穷的,只要敢于创新、勇于探索,就一定能够为菏泽牡丹、芍药贡献更多智慧和力量。

上海奕谱生物科技有限

公司总经理化琳则分享了她用先进的科研成果为妇女的健康福祉筑起坚实防线的感人故事。她提到,每一次科研突破都是对生命的尊重与守护,她将继续在生物科技道路上砥砺前行。

此外,来自服装设计、医疗、文化等领域的女科技工作者也纷纷发言。她们以科技之光照亮未来之路,展现了女性在科技创新领域的无限可能。

座谈会不仅是一次成果展示与经验交流,更吹响了菏泽凝聚“她力量”、激发科创活力的集结号,为女性科技人才成长注入强劲动能。



运动添活力,巾帼展风采

3月5日,菏泽鲁西新区举行庆“三八”女职工趣味运动会,设有集体拔河、动力火车、腰缠万贯、桃花朵朵开等项目。活动中,女同胞们精神抖擞,加油声、欢笑声此起彼伏。通过趣味竞技,女干部职工增进了交流、释放了压力,更以“拧成一股绳”的凝聚力诠释了“巾帼不让须眉”的担当。

牡丹晚报全媒体记者 武霖 摄



## 残疾人志愿者街头义务擦鞋暖人心



**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐) 3月5日,菏泽鲁西新区残疾人爱心协会组织数十名残疾人志愿者开展“学雷锋树新风”爱心公益活动,以义务为群众提供擦皮鞋的方式传承雷锋精神、传递社会温暖。

9时许,位于菏泽东方红大街的公益服务点已排起一列醒目的服务摊位,写有“奉献爱心 传递温暖”字样的红色横幅格外醒目,10多位残疾人志愿者手持鞋刷、鞋油,正专注地为市民擦拭皮鞋。他们中既有拄拐杖的肢体残障者,也有听力障碍人

士,但动作利落、配合默契。

爱心协会会长王永生表示:“我们的会员虽身有不便,但始终怀揣回馈社会的热忱,每年都在重要节日,走进社区,走上街头,开展志愿服务。我们希望用自己的力量弘扬雷锋精神、传递社会正能量。”

在赵王河畔可以看河岸剧场逛文艺市集?

## 菏泽·黄金海岸 将海岛风情“搬”到家门口



**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐) 在赵王河畔边喝咖啡边看艺术展览是什么样的体验?3月2日,菏泽·黄金海岸“跨代产品力之景观大师解读”活动在众人的期待中圆满举行(上图)。通过景观大师分享、总裁解读及互动交流对话,全方位揭开黄金海岸景观布局的神秘面纱。

当日,活动在优雅的小提琴演奏中拉开序幕。信友集团总裁王智伟在致辞中表示,集团自2015年战略进入山东,已打造超13个精品力作,2024年的菏泽·黄金海岸更是战略升级之作。项目依托赵王河1.5公里臻稀水岸,以“国际滨水都会巨著”为定位,集纳全球五大黄金水岸营造智慧,打造涵盖度假公园、艺术住区、滨水商业的全维生活场域。

重庆道合景观创始人邢佑浩作为项目总规划师,为大家带来“黄金海岸跨代产品力之景观奢著解读”,首次公开了黄金海岸景观设计奥秘。他介绍,黄金海岸·珑玺项目创新采用“三进式海岛度假体系”,通过入口星级酒店式礼宾空间、180°环水艺术花园和超200米长的慢享甲板,将海岛风情融入业主日常生活。特别打造的黄金沙滩、水岸

## 传承雷锋精神 开展志愿服务

3月5日,“雷锋就在身边——走近郭良营同志”暨牡丹区“3·5学雷锋文明实践我行动”主题活动启动仪式在牡丹区交警大队举行。牡丹区实验小学有关负责人向菏泽市文明交通郭良营志愿服务队队长郭良营颁发校外辅导员聘书,交警部门向12名红领巾讲解员颁发聘书。“志愿服务活动是向雷锋同志学习的延伸,我们要继承好、传承好、发扬好雷锋精神。”郭良营表示。牡丹晚报全媒体记者 冯锴 摄

